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Jučer je na Maloj sceni Istarskog narodnog kazališta Pula najavljena premijera predstave 'Bog

masakra' autorice Yasmine Reze, a u režiji Renate Carola Gatice. Premijera će biti u petak, 22.

listopada. 

'Bog masakra', najnoviji tekst suvremene francuske spisateljice svjetske karijere, Yasmine

Reze, pronicljiva je, provokativna, razotkrivajuća i cinična studija mentaliteta "europskog

građanina" na početku 21. stoljeća. Benigan susret dva ni po čemu neobična i ni po čemu

drugačija pariška para, pripadnika onoga što volimo nazivati "višom srednjom klasom", pod

Rezinim skalpelom pretvara se u seciranje prividno skladnih obiteljskih odnosa, naoko

postojanih društvenih uvjetovanosti i uvriježenosti, krhkog morala i lažne političke korektnosti,

ukratko života kakvog Europa danas živi, odnosno, kakvog se pretvara da živi.

Predstavu je najavila ravnateljica INK-a Gordana Jeromela Kaić uz sve glumce, te redateljicu

Renatu Carola Gaticu i scenografkinju Paolu Lugarić. Premijera 'Boga masakra' zakazana je 22.

listopada u 20 sati, a predstavu možete pogledati i 23, 24., 25. i 26. listopada, s početkom

također u 20 sati.  

Rezino djelo očišćeno je od suvišna psihologizma, na sceni su postavljeni samo međuljudski

odnosi, interakcije likova koji postepeno gube osobine dobro obrazovanih, kulturnih i pristojnih

ljudi. Ogoljuju se otkrivajući svoje slabosti, nedostatke, proturječja, frustracije, egoizme, mržnju i

društvene predrasude. Građanska dnevna soba postaje borilište. Dva para čine neskladni

kvartet čiji protagonisti iznose na vidjelo razne teme i njihove varijacije o nesuglasicama,

ogorčenjima, mržnjama, o međusobnom preziru.

Yasmina Reza jedna je od najvažnijih suvremenih francuskih spisateljica i iznimno popularna

autorica kazališnih komada kao što su "Art", "Razgovori poslije sprovoda", "Početak zimskoga

razdoblja", "Slučajni čovjek" ili "Bella figura". (iPress)
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